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L'épreuve se compose de deux parties :
- Un questionnaire a choix multiple noté sur 15 points
- Une question de réflexion notée sur 5 points.

Aucun document n’est autorisé pendant I'épreuve.

Question de réflexion (5 points) :
Peut-on sortir de la situation actuelle avec davantage de croissance ?

Questionnaire a choix multiple (15 points) :

Plusieurs réponses possibles

Baréme :

La totalité des points est obtenue pour une réptotsgement juste (une réponse cochée si
une seule réponse est possible ; plusieurs répasdsies si plusieurs réponses doivent étre
cochées)

La moitié des points est attribuée si un étudiamthe une seule réponse lorsque plusieurs
sont possibles.

Aucun point n’est attribué si la réponse comporte ou plusieurs erreurs.

1) La réussite d’un rattrapage technologique estlicionnelle & un investissement préalable
en capital humain :

- Vrai
- Faux

2) Une croissance économique de type intensiveréstpar :

- Lesinnovations de produit

- Lesinnovations de procédé

- L’accumulation des facteurs de production
- Les exportations



3) Une « grande crise », selon les termes de Eé@gjulationniste, correspond a :

- Une crise purifiant le systéeme sans remise en cause du mode de régulation

- Une crise puisant sa source dans un événement externe au régime de régulation
- Une crise appelant a un changement significatif des formes institutionnelles

- Une crise affectant un seul secteur d’activité économique

4) Quel est le moteur de I'accroissement de I'@é&igconomique pour les keynésiens :

- Lademande
- Linvestissement
- Un bon partage de la valeur ajoutée ?

5) Pourquoi les inégalités progressent-elles dansdndialisation :

- En raison des talents inégaux de ceux qui s'impliquent dans I’activité économique
- Parce que le monde est par nature injuste
- Parce que les facteurs ne circulent pas avec la méme vitesse ?



